

ГУБКИНСКИЙ

Что наиболее значительное удалось сделать в 2021 году?

Проведено 210 мероприятий творческой, патриотической, экологической, спортивно-туристической и иной направленности, в которых приняли участие около 8 138 человек.

На системной основе реализовано 13 программ клубных объединений, в которых занимались 238 человек, что составляет 3,03 % от общего количества молодежи города в возрасте от 14 до 35 лет. 65 человек приняли участие в 17-и выездных мероприятиях гражданско-патриотической и социально-значимой направленности. 79 представителей Губкинского работали на площадках 7 форумов Международного, Всероссийского и окружного уровней, в том числе в формате онлайн.

Организовано участие в двух поисковых экспедициях в рамках Всероссийской акции «Вахта Памяти-2021», в выездах приняло участие 15 человек из числа молодежи. В ходе проведения поисковых работ силами поисковиков 14 отрядов обнаружены останки 190 бойцов РККА. Разработана и презентована муниципальная практика «Передвижная выставка «Эхо войны», направленная на патриотическое воспитание жителей города, в первую очередь, молодежи.

С целью обеспечения информационного сопровождения молодежной политики осуществляется модернизация сайта www.mpegg.ru, годовая статистика по сайту: 3 122 посетителя, 8 121 просмотров. Кроме того, учреждения сферы молодежной политики активно работают на страницах в социальных сетях, более посещаемых молодежью и населением города - более 10 000 подписчиков.

В октябре проведен, ставший уже традиционным, муниципальный молодежный форум «Я – Губкинский», направленный на повышение социальной активности молодежи. В работе 4 образовательных площадок форума: «Я - Доброволец», «Я – Инноватор», «Я – Медиа», «Я – Профи» приняли участие 143 губкинца, вручены 4 гранта на сумму 380,00 тыс. рублей для реализации социально-значимых проектов.

С целью максимального охвата трудоустройством молодежи МО город Губкинский организовано 172 рабочих мест для подростков и молодежи города - 135 рабочих мест в рамках реализации проекта «Мобильный трудовой отряд Главы города», 1 рабочее место в рамках проекта «Капитал молодого специалиста», 36 рабочих места – трудоустройство несовершеннолетних помощниками вожатых для организации деятельности досуговых площадок.

В целях повышения престижа роли семьи в обществе, сохранения и укрепления семейных ценностей, в течение года учреждениями сферы молодежной политики реализовано 11 мероприятий. В них приняли участие 134 молодые семьи. Мероприятия, которые активно поддерживали молодые семьи нашего города: семейные соревнования «Стартуют все!», квест «Семья.ru» - посвященный Дню семьи, любви и верности, конкурс творческих работ «Здоровая семья – крепкий Ямал!», тренинг для молодых родителей «PRO отношения», открытый семейный фестиваль «Мамамия!», семейный конкурс «Ползунки наперегонки!», семейная акция «Игрушка-шеринг», приуроченная к Новому году.

В рамках развития внутреннего и въездного туризма в течение года специалисты УДМТ активно сотрудничали и оказывали методическую помощь НКО «Семейно-родовая община коренных малочисленных народов Севера «Апыдюнчей», НО Семейно-родовая община КМНС «Дянки кой». В сентябре и декабре 2021 года организованы и проведены ненецкие фольклорные мероприятия «Театрализованный ненецкий чум» для жителей города (2 600 участников). На базе этнографического парка «Кочевник» реализован

городской проект «Перезагрузка» для 30 несовершеннолетних детей, в том числе, состоящих на профилактических учетах.

На территории МО г. Губкинский осуществляют свою деятельность 13 волонтерских отрядов различной направленности, все они зарегистрированы в ЕИС «Добровольцы России». Для удобства мониторинга деятельности волонтерских отрядов и объединений разработан межведомственный план. На базе молодежного центра «Современник» осуществляет деятельность Городской Штаб волонтерского (добровольческого) движения, объединяющий волонтерские организации и объединения города с целью создания единой (городской) базы волонтеров и проводимых мероприятий на территории города. За 2021 г. в волонтерство вовлечено 324 человека, зарегистрировано на сайте Добро.ру – 2 037 человек. Волонтерами, с целью оказания помощи пожилым гражданам и гражданам, находящимся на самоизоляции, за год выполнено 735 заявок.

Какие успехи и достижения Ваших коллег из других городов Вы бы особо отметили?

Игра в высшей лиге КВН ямальской команды ИП Бондарев.

По итогам Всероссийской премии молодёжных достижений «Время молодых» Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь) Наиль Хайруллин, директор департамента молодёжной политики и туризма Ямала, назван лучшим региональным руководителем органа по делам молодёжи; медиаканал «Я молод» признан лучшим региональным молодёжным медиа в стране; директор Арктического центра добровольчества Ольга Подковыркина стала финалистом в номинации «Специалист отрасли молодёжной политики».

Какие наиболее трудные проблемы не удалось решить в прошедшем году?

Увеличение количества штатных единиц в связи с присоединением новых территорий.

Какие задачи стоят в 2022 году?

Капитальный ремонт и благоустройство территории молодежного центра «Современник».

Активизация работы с общественными организациями (заключение соглашений, организация и проведение совместных мероприятий), активизация работы Молодежного совета при Главе города в данном направлении.

Переформатирование работы в соцсетях.

Какую помощь и содействие, на Ваш взгляд, может оказать АСДГ в решении стоящих проблем?

Совершенствование кадрового обеспечения молодежной политики и научно-методического потенциала.

Наиболее важные и актуальные вопросы для обсуждения на мероприятиях АСДГ по обмену опытом?

Нормативно-правовая база сферы молодежной политики.

Темы и вопросы для включения их в образовательную программу курсов повышения квалификации специалистов?

Организация мероприятий в онлайн формате.

Организация работы в соцсетях.